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　異文化について楽しく学べる講座を開きま
す。今回はＡＬＴのパトリシアさんが、母国で
あるトリニダード・トバゴで開かれるカーニバ
ルについて教えます。イベントで頭に着ける
飾りを一緒に作りましょう。

　11月5日に開かれた「小田の郷ふるさとまつり」
に国際交流協会も参加しました。国際交流員のジェ
ニファーさんや外国語指導助手（ＡＬＴ）のトップマ
ンさんらが、希望者にフェイスペインティングを実施。
腕や頬にハートなどのかわいい模様を描きました。
　イベントの途中には餅まきがありました。外国で
は見られない光景に、ＡＬＴのパトリシアさんは「初
めての経験。餅まきの時間になると、大勢が集まっ
て驚いた。子どもから大人まで元気いっぱいで、餅
を懸命に拾う姿が印象的だった」と話しました。

「小田の郷ふるさとまつり」に参加

　「英語であそぼう」を11月18日、内子自治センター
で開催しました。今回のテーマは「秋」。参加した子
どもたちは、ＡＬＴのパトリックさんから秋に関する
英単語や表現を教わったほか、カラフルな落ち葉を
切り貼りして作品を作ったり、ドングリや松ぼっく
りで玉入れをしたりして楽しみました。パトリック
さんは「子どもたちが身近なものを英語で表現でき
るようになればいいなと、秋をテーマにした。自然
のものを使ったゲームをみんなが楽しんでくれてよ
かった」と振り返りました。

秋を楽しむ「英語であそぼう」を開催

７人の小学生が、秋にまつわる英語を楽しく学んだ

腕にスイカを描いてもらった参加者

●日時　１月26日（金）
　　　　午後７時～９時
●場所　内子自治センター
●参加費　500円
●定員　20人 
※中学生以下は保護者同伴
　であれば参加できます。
●申込方法　１月22日（月）までに
　電話でお申し込みください。

テーマは「カーニバル」テーマは「カーニバル」
国際理解講座の参加者募集国際理解講座の参加者募集
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詳しい情報はホー
ムページで紹介し
ています。併せて
ご覧ください▶

〒７９１-３３０１

内子町内子３４２７番地

☎０８９３（４４）４１９８

開館時間：午前９時30分～

午後６時（月曜日・月末整理

日・年末年始は休館日）

内子町図書情報館
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50代からの大人ひとり旅
地曳いく子／著

荷物を減らすコツ、ホテル選びの意
外な落とし穴、おいしいすし屋の見
分け方……。旅好きの人気スタイリ
ストが、大人の一人旅の極意を紹介

あんまりすてきだったから
くどうれいん／さく

歌手の歌声がすてきだったから、こん
ちゃんは手紙を書いた。心のこもった
手紙を運ぶ郵便屋さんもうれしくなっ
て……。優しい気持ちが広がる絵本

子ぎつねと音のなる石
くすのきしげのり／作、酒井以／絵

旅する音楽家・ジンは、不思議な女
の子と出会い、叩くと音の鳴る「カ
ンカン石」を渡される。心に響く美
しい音の物語

ネコがくれたしあわせの約束
有川美紀子／作　織田和恵／絵

多彩な芸と愛嬌で人気者になった
「プップ」、動物病院の看板猫「マイケ
ル」。小笠原諸島でのネコの保護活動
から、命の大切さを伝える

Cha Tea紅茶教室の26レッスン
Cha Tea紅茶教室／著

紅茶の歴史やおいしい入れ方を教
える紅茶教室の基礎レッスンが１冊
に。卒業生のインタビューや、専門店
で販売する菓子のレシピも公開

大江健三郎同時代論集１　
大江健三郎／著

自分が生きる時代を理解しようと書
いたエッセイや評論を集成。新装版
全10巻のうち、図書情報館では１～
６巻を所蔵する
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